

Вперед

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И ДИРЕКЦИИ ОБЪЕДИНЕНИЯ

№ 11 (1030)

Четверг, 18 марта 1976 года

Цена 1 коп.

Партийная жизнь: после съезда

Пять — в четыре

С сердечным радушiem встречают товарищи по труду делегатов XXV съезда КПСС, которые сразу же с присущей им активностью включились в производственные дела, в общественную жизнь коллективов. Проходят теплые, дружеские встречи, откровенный обмен мыслями. Огромен интерес людей к слову делегатов съезда.

Иван Яковлевич Миронкин решил прийти на работу раньше обычного. Чувствовал: ждет его коллектив. Настроение было приподнятое. Ведь 12 дней отсутствовал в цехе, скучился. Сразу же посыпались вопросы. Как там было? Какие впечатления? С таким же вопросом мы встретили его в редакции.

— Не знаю, с чего и начать. Все на съезде было важно и интересно. А вы расскажите, что больше всего в душу запало?

Самое неизгладимое впечатление оставило выступление Генерального секретаря Леонида Ильича Брежнева. Много передумал, пока слушал Отчетный доклад. Ведь за каждым его словом огромная работа партии, нашего народа. Огромное значение имеет тот факт, что внешняя политика КПСС неуклонно проводится в жизнь. Внешнеполитические цели, сформулированные на XXV съезде, означают продолжение Программы мира, ее дальнейшее развитие. XXV съезд КПСС — съезд международной солидарности.

Запало в душу и выступление Председателя Совета Министров СССР А. Н. Косыгина, слова о том, что «главная задача пятилетки — в последовательном осуществлении курса Коммунистической партии на подъем материального и культурного уровня жизни народа на основе динамичного и пропорционального развития общественного производства и

повышения его эффективности, ускорения научно-технического прогресса, роста производительности труда, всемерного улучшения качества работы во всех звеньях народного хозяйства». Как и все делегаты я горячо аплодировал. А сам думаю: вернусь домой буду работать еще лучше. Всю энергию, все знания — своему делу, чтобы оправдать доверие партии.

Такое настроение было у всех. Суть десятой пятилетки, отмечалось на съезде, в краткой и всеобъемлющей формуле, выбранной партией, — это пятилетка качества и эффективности во имя дальнейшего роста экономики и народного благосостояния.

Славится своими успехами коллектив цеха № 41. Он является зачинателем больших трудовых дел на

предприятии. Здесь трудятся известные мастера, такие, как М. И. Слепов, В. Ф. Иванов, В. В. Галунин, А. А. Коршунова, Л. В. Суворова и многие другие. Отсюда начало почин «Пятилетка — за 4 года».

В предсъездовском социалистическом соревновании бригада, в которой работает И. Я. Миронкин, взяла обязательство за счет перевыполнения сменных заданий выполнить задания и делегата съезда. И слово свое сдержали, показав в работе высокое мастерство. Трудовой накал, взятый темпом коллектива не снижает, работает также вдохновенно, с энтузиазмом, как и в дни работы съезда.

— Работать после съезда хочется вдвое... Более тридцати лет обеспечен прочный мир. Ради этого стоит трудиться самозабвенно. Конечно, свое обязательство я выполнил.

Но не только работа съезда заполнила все наше время. Были и встречи с интересными людьми, посещение Мавзолея В. И. Ленина и немало других памятных минут.

Гвардеец пятилетки



В одном из отделов главного технologа трудится молодой инженер-конструктор Владимир Сатин. Он зарекомендовал себя способным специалистом. К делу подходит вдумчиво, творчески. На счету Владимира 11 rationalizatorских предложений по механизации трудоемких процессов. Наиболее интересное из них — автомат для заторцовки труб на изделие ДБ.

Владимир ведет большую общественную работу. Является членом бюро комсомольской

организации ОГТ, а в 1974-м был избран секретарем комсомольской организации, которая по итогам соцсоревнования неоднократно занимала призовые места. Молодой инженер постоянно повышает свой политический уровень. Успешно окончил ВУМЛ.

За активную производственную и общественную работу его портрет не раз был на Доске почета. Он ударник коммунистического труда. За плодотворную деятельность по коммунистическому воспитанию молодежи В. Сатин был награжден грамотой ГК ВЛКСМ. В 1974 г. награжден знаком «Победитель социалистического соревнования 1974 года». За успехи в 9-й пятилетке удостоен знака «Ударник IX пятилетки» и знака ЦК ВЛКСМ «Молодой гвардеец пятилетки».

В настоящее время он является членом СМС, членом комитета ВЛКСМ объединения, кандидатом в члены ТК ВЛКСМ.

Равнение на лучших

Закончил работу XXV съезд КПСС. Подведены итоги развития нашей страны в девятой пятилетке, намечены новые рубежи развития народного хозяйства на 1976—1980 годы. XXV съезд имеет огромное значение для всего советского народа. Под руководством Коммунистической партии и Советского правительства наша страна достигла больших результатов во всех отраслях народного хозяйства, улучшилось благосостояние советского народа. Миллионная политика партии сплачивает все большее число народов всего мира вокруг социалистической системы развития.

Комсомольцы и молодежь цеха № 20 включились в соревнование в честь XXV съезда КПСС под девизом: «Каждому дню работы съезда — ударный труд молодежи». Каждый член комсомольско-молодежного коллектива нашего цеха (группа мастера Бойцова) по-ударному работал в дни работы съезда. Трудовым подарком съезду было досрочное выполнение программы месяца, с 28 февраля. У нас есть ударники производства, молодые гвардейцы пятилетки, на которых вся молодежь держит равнение. Это Юрий Почкин, Александр Тугин, Александр Синицын, Алексей Лаптев, Николай Михайлович Кошелев, Виктор Малышев, Виктор Брагин, Виктор Орлов — все они победители соцсоревнования в честь съезда партии.

Комсомольцы цеха внимательно следили за работой съезда и полностью одобряют политику Коммунистической партии и Советского правительства, направленную на дальнейшее развитие социалистического хозяйства, улучшение благосостояния советского народа, политику мира, солидарности со всеми народами мира. Своим ударным трудом, успешной учебой и участием во всех делах коллектива комсомольцы вносят вклад в выполнение решений XXV съезда. Перед комсомольцами цеха в десятой пятилетке, пятилетке качества и эффективности производства, стоят большие задачи: приложить все свои знания, производственные навыки к тому, чтобы качественно выполнять работы, повышать производительность труда, повышать свой идеально-политический и общеобразовательный уровень.

Комсомольцы цеха взяли повышенные соцобязательства на 1976 год по досрочному выполнению заданий первого года 10-й пятилетки, к 28 декабря 1976 года: улучшить качество работы, не допускать случаев брака и возврата продукции комсомольцами. Совсем недавно организованный в цехе комсомольско-молодежный коллектив своим успешным трудом уже показал, что ему под силу досрочно выполнить и задания X пятилетки. Многие комсомольцы и молодежь нашего коллектива поддержали почин делегата XXV съезда КПСС токаря цеха № 41 тов. Миронкина Ивана Яковлевича «Пятилетку — за 4 года».

Комсомольцы и молодежь цеха № 20 заверяют коллектив объединения, что они приложат все усилия для успешного выполнения задач, стоящих в X пятилетке.

Н. ДЕМЕНТЬЕВ,
слесарь-инструментальщик,
комсогр.

Пятилетка, год первый

Могучий стимул для новых дел

XXV съезд КПСС завершил свою работу, за которой с глубоким вниманием следили советские люди, трудящиеся братских стран социализма, все, кому дороги идеи мира и социального прогресса. Величие свершений нашего народа, его революционную энергию, ясность и грандиозность открывавшихся перспектив выразил доклад Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Леонида Ильича Брежнева «Отчет Центрального Комитета КПСС и очередные задачи партии в области внутренней и внешней политики».

Итоги девятой пятилетки впечатляют. Особенно размах капитального строительства. За девятую пятилетку во все отрасли хозяйства было вложено 500 миллиардов рублей. За десять последних лет мы смогли создать такой экономический потенциал, который равен экономическому потенциальному, созданному почти за 50 предыдущих лет. Объем промышленного производства, как это и было предусмотрено Директивами XXIV съезда КПСС, увеличился за пятилетку на 43 процента. Леонид Ильич Брежnev в своем докладе отмечает: «Это — выдающийся успех нашего рабочего класса, научно-технической интеллигенции, командиров производства».

Задачи десятой пятилетки, изложенные в докладе Председателя Совета Министров СССР Алексея Николаевича Косыгина «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы», еще более грандиозны и внушительны. Главная задача пятилетки состоит в последовательном осуществлении курса Коммунистической партии на подъем материального и культурного уровня жизни народа на основе динамичного и пропорционального развития общественного производства и повышения его эффективности, ускорения научно-технического прогресса, роста про-

изводительности труда, всемерного улучшения качества работы во всех звеньях хозяйства. По сути дела партия ставит вопрос о глубоких качественных сдвигах в структуре и техническом уровне народного хозяйства, существенным изменениям его облика.

Наши задачи, как и задачи всех работников промышленности, — это значительное увеличение объемов производства за счет роста производительности труда. Одновременно с ростом производительности труда мы должны решительно работать над вопросами повышения качества выпускаемой продукции.

Сделать качество нашей продукции стабильным. Мы должны совершенствовать управление производством и добиваться его улучшения. Проведя работу в этом направлении при объединении цехов № 3 и 19, цех высвободил 14 человек ИТР и 15 человек вспомогательных рабочих и тем самым снизил расходы по этим категориям на 46,116 рублей в год.

Наша внешняя политика предельно ясна. Это — пролетарский интернационализм, братская солидарность с соратниками по борьбе за великие и благородные цели. XXV съезд КПСС принял решения, ведущие к дальнейшему утверждению экономического и оборонного могущества нашей Родины, повышению благосостояния советских людей. Мы целиком и полностью одобляем политическую линию и практическую деятельность Центрального Комитета партии. Наш ответ — только один: все силы на выполнение и перевыполнение пятилетнего плана. Каждый труженик должен вносить свой вклад в дело партии и народа. Решения XXV съезда родной Коммунистической партии вдохновляют наш коллектив на новые трудовые свершения.

Е. СИНИЦЫН,
начальник цеха № 19.

Цели партии — наши цели

Работа XXV съезда КПСС проходила при огромном внимании всего мира, и его решения по своему значению выходят далеко за пределы нашей Родины. В Отчетном докладе ЦК КПСС, сделанном Генеральным секретарем тов. Брежневым Л. И., ярко и убедительно показаны достижения советского народа, успешно завершившего выполнение IX пятилетнего плана, сделавшего новый мощный и уверенный шаг вперед по пути строительства коммунизма.

Все мы, советские коммунисты, испытываем глубокое удовлетворение тем, что Программа мира, выработанная XXIV съездом КПСС, в своих основных положениях, выполнена, что ленинская политика разрядки напряженности и мирного сосуществования государства с различным государственным социальным строем, за столь короткий срок, привела к коренным позитивным сдвигам на международной арене. Социализм ныне стал самой влиятельной силой современного мира.

Коммунистическая партия, Советское государство, добиваясь прочного и постоянного мира, дают решительный отпор тем силам, которые противятся политику мирного сосуществования, всем, кто хотел бы и итоги Совещания по безопасности и сотрудничеству в Европе повернуть во вред делу мира, реакционным империалистическим кругом, антисоветчикам различных мастей, маоистам, которые безуспешно пытаются повредить интернациональному курсу нашей партии на международной арене.

Своей неустанный борьбой за дело мира и социального прогресса, свободы и независимости народов партия Ленина завоевала высокий авторитет среди трудящихся, прогрессивных, миролюбивых сил на всех континентах. XXV

съезд КПСС наметил величественные перспективы дальнейшего движения по пути коммунизма и мира и получил высокую оценку у зарубежных гостей, принимавших участие в его работе.

В докладе Председателя Совета Министров СССР тов. Косыгина А. Н. «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 гг.» показана широкая, научно-обоснованная программа дальнейшего строительства материально-технической базы коммунизма.

Задачи, поставленные партией на X пятилетку, единодушно одобрены делегатами съезда, которые в своих выступлениях подчеркивали, что эта программа целиком и полностью соответствует экономической и социальной политике партии на современном этапе. Никогда еще наша страна не расплагала таким мощным экономическим и научно-техническим потенциалом, никогда не было у нас такой огромной армии квалифицированных кадров.

XXV съезд КПСС принял задачи на X пятилетку, пятилетку качества и эффективности производства, и в своих решениях записал, что «каждый советский человек, каждый трудовой коллектив должны настойчиво бороться за достижение наивысших результатов при наименьших затратах, добиваться наиболее полного и рационального использования машин и оборудования, материальных и финансовых ресурсов, экономии рабочего времени, сырья, топлива и энергии...».

И лучшим выражением одобрения решений XXV съезда КПСС будет наше обязательство, что мы приложим все свои силы для выполнения поставленных задач на высоком качественном уровне.

В. КАНАЕВ,
помощник
нач. отделения 8.

О работе библиотеки

Календарь соревнования

Подведены итоги социалистического соревнования среди цехов и отделов объединения за первую декаду марта.

По первой группе цехов первую десятидневку месяца ударило труда коллектива цеха № 19. Ему присуждено первое место. Второе место завоевал коллектив цеха № 9. Отмечалась хорошая работа коллектива цехов №№ 2, 16, 30.

По второй группе цехов первую декаду марта первенствует коллектив цеха № 42. Второе место решено присудить коллективу цеха № 1. Отмечалась хорошая работа коллектива цеха № 17.

По третьей группе цехов первое место отдано коллективу цеха № 22. Второе место завоевал коллектив цеха № 24.

Подводя ежедневные итоги социалистического соревнования

и четырехугольник объединения отметил и недостатки в работе некоторых подразделений. Так, указано коллективам цехов №№ 4, 11, 13, 41, 25, 12 на нарушения общественного порядка, а последнему — на срыв сроков сдачи поковок цеху № 1.

Неудовлетворительная работа отмечена коллективам цехов №№ 8, 105, 15, 20, 10, 21, транспортному за нарушения общественного порядка и трудовой дисциплины.

По отделам: «неуд» отмечен ОТК и СТК-1 за нарушение трудовой дисциплины, совершенное контролером тов. Ушаковым. Неудовлетворительная оценка поставлена ОТС за нарушение трудовой дисциплины и коллективам отделений 10, 6, а также бригаде 714 — за нарушения внутреннего распорядка.

Письмо солдату

В цех № 11 пришло письмо от воина Советской Армии Сергея Сорокина. Оно вызвало большой интерес. Три года работал Сергей медиком в группе мастера Г. А. Шатина. Начал здесь свой трудовой путь. По душе пришелся коллективу этот парень. Трудолюбивый, исполнительный, работал отлично. Да и быту проявлял себя только с хорошей стороны: рассудительный, самостоятельный. Дисциплина его никогда и нигде не подводила.

А как идет военная служба? «За время прохождения своей службы стал отличником боевой и политической подготовки», — рассказывает в своем письме Сергей, — стал специалистом I класса своей военной профессии. Мой боевой расчет в течение полугода держит первое место по боевому дежурству и неоднократно был победителем соцсоревнования. Вверенную мне технику содержу в отличном состоянии».

Не откладывая в долгий ящик, коллектив группы ответил солдату, порадовался его успехам. «С чувством искренней радости и неизменной гордости читали мы твое письмо. Мы очень рады за тебя, за твои успехи, горды тем, что рабочий парень нашего цеха, нашей группы является одним из правофланговых Советской Армии».

А в цехе в отсутствие Сергея идет своя напряженная интересная жизнь. И товарищи знакомят его со своими делами: «Многое

изменилось, пока ты служишь. И цех, и наша группа, в частности, «помолодели». На смену ветеранам пришло работать много молодых ребят, бывших воинов, которые успешно овладевают секретами нашей нелегкой профессии. Старые кадровые рабочие всемерно и ежесменно помогают им в этом. И сплав молодости с опытом приносит свои плоды.

Цех успешно справляется с плановыми заданиями, а наша группа постоянно находится в числе победителей социалистического соревнования. Мы, рабочий класс, делаем все для того, чтобы наш народ, наша Родина были еще богаче и счастливее».

Очень хочется коллективу, чтобы такой человек, как С. Сорокин, вернулся на завод. «Сережа, скоро придет то время, когда ты передашь свое боевое оружие в руки молодого пополнения и перед тобой откроется множество путей в гражданскую жизнь.

Мы верим, какую бы из дорог ты не выбрал, она будет правильной. Но в то же время мыискренне хотим, чтобы ты вернулся в наш коллектив, где встретят тебя с большой радостью, помогут тебе всем, чтобы ты как можно быстрее стал классным специалистом мирного труда.

Весь наш коллектив желает тебе с честью завершить выполнение долга перед Родиной. И еще раз говорим: приезжай в родной город, приходи работать в родную группу. Мы ждем тебя! Всего тебе наилучшего».

ИЗВЕЩЕНИЕ

19 марта в 14 часов состоится семинар политинформаторов города.

ТЕМАТИКА:

14 час. — 15 час. 15 мин. Занятия по направлениям.

а) По международным вопросам. Лекция «Положение в мире и международная деятельность КПСС». Лектор Тимофеев Л. В.

б) По общенациональным вопросам. Лекция «ХХV съезд КПСС о всестороннем развитии политической системы советского общества». Лектор Смирнов Н. Н.

в) По экономическим вопросам. Лекция «ХХV съезд КПСС об основных задачах экономической политики партии». Лектор Кладинский В. С.

г) По вопросам культуры. Лекция «ХХV съезд КПСС об актуальных проблемах развития культуры в стране». Лектор Матвеева Е. Н.

15 час. 25 мин. — 16 час. 30 мин. Лекция «Синтез и его классовая сущность». Лектор Кулинич С. И.

16 час. 40 мин. — 17 час. 50 мин. О работе ГК КПСС и исполнительного комитета горсовета. Кабинет политического просвещения ГК КПСС.

Как уже сообщалось в печати и по радио, в течение последних нескольких лет в городской электроростеи «Облэлектро» работает автоматизированная система обработки данных энергосбыта. С помощью ЭВМ БЭСМ-6 с большой эффективностью обрабатываются платежные квитанции жителей города за электроэнергию. Значительно ускорился процесс обработки информации. Отмечена необходимость во многих операциях, которые ранее выполнялись людьми.

В настоящее время ведутся работы по подготовке к переводу на обработку ЭВМ платежных документов по квартплате и за телефоны. И, видимо, недалек тот день, когда ЭВМ возьмет на себя все функции по учету и обработке финансово-технической информа-

ции коммунально-бытовых предприятий.

Вместе с тем необходимо сказать и о том, что вносит в работу автоматизированной системы до-садные сбои. В подавляющем числе случаев виновниками сбоев работы системы являются сами плательщики за электроэнергию, нарушающие весьма несложные правила заполнения платежных документов. Много раз эти правила публиковались на страницах газет, вывешивались и рассыпались по квартирам объявлений и инструкций, и несмотря на это многие жители города, вносящие плату за электроэнергию, не указывают на отрывном экземпляре квитанции номер абонентской

книжки. А без номера абонента ЭВМ «не знает», куда и по какому адресу разнести оплату.

Очень много в нашем городе вводится в эксплуатацию квартир и, естественно, происходит много переездов из старых квартир в новые. И вот многие новоселы вместо того, чтобы оплачивать за электроэнергию по новой книжке, с новым абонентским номером, платят по старой книжке, со старым номером и как результат — ЭВМ относит эту оплату по старым адресам. И в результате эта оплата никуда не попадает, а абоненты остаются задолжниками, что может привести к отключению электроэнергии.

Также необходимо отметить, что некоторые жители, производя оп-

лату за электроэнергию, не указывают адреса, фамилии и другие необходимые данные, а иногда, затирая свою книжку, оплату производят по книжке соседа, либо знакомого. Это приводит к тому, что уплаченные деньги зачисляются на чужой лицевой счет, к чему это может привести было сказано выше.

Соблюдая несложные правила заполнения книжки по расчетам за электроэнергию, вы способствуете нормальной работе системы обработки данных и тем самым — беспроблейному электроснабжению ваших квартир. ЭВМ нуждается в вашей помощи.

С. ЛЕБЕДЕВ,
начальник отдела НОТ АСУП
горэлектросети.

В ясный, солнечный день марта, был дан старт маленьким олимпийским играм водным комитетом ВЛКСМ ди комсомольских организаций объединения. 9 команд (по 20 человек) были сформированы на базе наиболее квалифицированных комсомольских организаций. Команды будут соревноваться в штурмовой эстафете хоккейных игр, биатлоне, перетягивании канатов.

В субботу демонстрируют свою ловкость, меткость биатлонисты. 7 команд по 5 человек каждой (трое юношей и две девушки) соревновались в интересном виде спорта. Новации проходили в виде эстафеты. Каждый из участников проходил дистанцию на лыжах в промежуточном финишном пункте, чтобы поразить две мишени из пневматического ружья. В случае непопадания в цель участник должен был пройти дополнительную штрафную дистанцию. Победитель определялся по лучшей сумме времени участников команды.

В самом начале развернутой упорной спортивной борьбы самым интересным был финал Первой финишировала команда цеха № 1. С небольшим отставанием последний участник эстафеты из цеха № 20. Исход борьбы решили точные выстрелы смены из цеха № 20, которая быстро поразила 2 мишени. Смена из цеха № 1 попала в мишень и вынужден был сделать один штрафной круг.

Итак, на первое место вышла команда цеха № 20, на второе — команда цеха № 1, на третье — цех № 8, на четвертое — цех № 4. Пятое место заняла команда цеха № 19 и отдела, где работал мастером тов. Кликаев, шефом ОГТ, седьмое — цех № 2. Все участники хорошо показали себя, все получили удовольствие от эстафеты. Следует назвать такие комсомольские организации, как из цехов №№ 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 134, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 187, 188, 189, 190, 191, 192, 193, 194, 195, 196, 197, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 208, 209, 210, 211, 212, 213, 214, 215, 216, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 230, 231, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 238, 239, 240, 241, 242, 243, 244, 245, 246, 247, 248, 249, 250, 251, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 258, 259, 260, 261, 262, 263, 264, 265, 266, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 273, 274, 275, 276, 277, 278, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 287, 288, 289, 290, 291, 292, 293, 294, 295, 296, 297, 298, 299, 300, 301, 302, 303, 304, 305, 306, 307, 308, 309, 310, 311, 312, 313, 314, 315, 316, 317, 318, 319, 320, 321, 322, 323, 324, 325, 326, 327, 328, 329, 330, 331, 332, 333, 334, 335, 336, 337, 338, 339, 340, 341, 342, 343, 344, 345, 346, 347, 348, 349, 350, 351, 352, 353, 354, 355, 356, 357, 358, 359, 360, 361, 362, 363, 364, 365, 366, 367, 368, 369, 370, 371, 372, 373, 374, 375, 376, 377, 378, 379, 380, 381, 382, 383, 384, 385, 386, 387, 388, 389, 390, 391, 392, 393, 394, 395, 396, 397, 398, 399, 400, 401, 402, 403, 404, 405, 406, 407, 408, 409, 410, 411, 412, 413, 414, 415, 416, 417, 418, 419, 420, 421, 422, 423, 424, 425, 426, 427, 428, 429, 430, 431, 432, 433, 434, 435, 436, 437, 438, 439, 440, 441, 442, 443, 444, 445, 446, 447, 448, 449, 450, 451, 452, 453, 454, 455, 456, 457, 458, 459, 460, 461, 462, 463, 464, 465, 466, 467, 468, 469, 470, 471, 472, 473, 474, 475, 476, 477, 478, 479, 480, 481, 482, 483, 484, 485, 486, 487, 488, 489, 490, 491, 492, 493, 494, 495, 496, 497, 498, 499, 500, 501, 502, 503, 504, 505, 506, 507, 508, 509, 510, 511, 512, 513, 514, 515, 516, 517, 518, 519, 520, 521, 522, 523, 524, 525, 526, 527, 528, 529, 530, 531, 532, 533, 534, 535, 536, 537, 538, 539, 540, 541, 542, 543, 544, 545, 546, 547, 548, 549, 550, 551, 552, 553, 554, 555, 556, 557, 558, 559, 560, 561, 562, 563, 564, 565, 566, 567, 568, 569, 570, 571, 572, 573, 574, 575, 576, 577, 578, 579, 580, 581, 582, 583, 584, 585, 586, 587, 588, 589, 589, 590, 591, 592, 593, 594, 595, 596, 597, 598, 599, 600, 601, 602, 603, 604, 605, 606, 607, 608, 609, 610, 611, 612, 613, 614, 615, 616, 617, 618, 619, 620, 621, 622, 623, 624, 625, 626, 627, 628, 629, 630, 631, 632, 633, 634, 635, 636, 637, 638, 639, 640, 641, 642, 643, 644, 645, 646, 647, 648, 649, 650, 651, 652, 653, 654, 655, 656, 657, 658, 659, 660, 661, 662, 663, 664, 665, 666, 667, 668, 669, 670, 671, 672, 673, 674, 675, 676, 677, 678, 679, 680, 681, 682, 683, 684, 685, 686, 687, 688, 689, 690, 691, 692, 693, 694, 695, 696, 697